
►  Professionell organisiert
►  Individuelles, breites Angebot
►  Gutes Preis-Leistungsverhältnis
►  Sichere Trainingslager mit hoher Qualität

Dein Fussball
trainingslager

Jetzt
anmelden

KUONISPORTS.CH

General Manager
Markus Meier
+41 44 277 48 88
markus.meier@kuonisports.ch

Travel Expert Sports
Alexander Fumagalli
+41 44 277 48 85
alexander.fumagalli@kuonisports.ch

Kontakt



KUONISPORTS.CH | KUONISPORTS@KUONISPORTS.CH

T 044 277 48 88 |    

*weitere Destinationen auf Anfrage

Warum du dein Fussballtrainingslager 
mit uns planen solltest

►  Wir sind ein weltweiter Reiseveranstalter mit einer grossen Leidenschaft und  
Kompetenz für den Fussball

► In unserem Team arbeiten Vereinsmenschen, die wissen wie ein Verein funktioniert
►  Wir bieten dir ein individuelles Angebot, zugeschnitten auf deine Bedürfnisse
►  Wir sind erfahren und stets professionell in der Umsetzung deines  

idealen Trainingslagers
►  Wir bieten ein gutes Preis-Leistungsverhältnis, für jedes Budget mit hoher Qualität

Unsere aktuellen Camps
Wo auch immer dein Trainingslager stattfinden soll, wir übernehmen die Planung 

und Organisation von A bis Z. Bei Bedarf unterstützen wir dich auch gerne bei 

Finanzierungsaktionen für das Trainingslager deines Teams.

Gardasee, Italien
Pula, Kroatien

Porto, Portugal

Lissabon, Portugal
Mallorca, Spanien

Sevilla, Spanien

Valencia, Spanien

Malaga, Spanien
Faro, Portugal

Gran Canaria, Spanien

Zypern

Antalya, Türkei

Madrid, Spanien

Barcelona, Spanien

Über 3000 Sonnenstunden im Jahr | Mildes Klima auch in den Winter-

monaten | Beste Voraussetzungen für Fussball Trainingslager | Bekannt 

für diverse Sehenswürdigkeiten und Ausflugsmöglichkeiten | 

Einzigartige Natur

Meet & Greet am Flughafen Faro | Transfer vom Flug-

hafen zum Hotel und zurück | 4/7 Nächte in einem 

schönen 3-Sternehotel | Vollpension (Frühstück, Mittag-

essen und Abendessen) | 8/14 Trainings einheiten 

auf Naturrasen | Wasser für die Trainings | Trainings-

material | Transfer vom Hotel zum Fussballplatz falls 

notwendig | 24h Kuoni Sports – Ochsner Sport Travel  

Picketservice | Kuoni Sports – Ochsner Sport Travel 

Reisedokumente mit Insider Tipps

Trainingseinheiteiten auf einem qualitativ hochwertigen 

Naturrasen | Wasser für die Trainings | Trainingsmaterial

Algarve

INKLUDIERTE LEISTUNGEN

DAS TRAINING

4 Nächte
AB CHF 395.– 7 Nächte

AB CHF 595.–

DIE DESTINATION
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Mildes Klima auch in den Wintermonaten | Beste Voraussetzungen für 

Fussball Trainingslager | Bekannt für diverse Sehenswürdigkeiten und 

Ausflugsmöglichkeiten | Einzigartige Natur

Beste Voraussetzungen für Fussball Trainingslager | Mildes Klima auch 

in den Wintermonaten | Grosse Hotelanlagen für jeden Geschmack | 

Ausgangspunkt für diverse Ausflüge in die Region | Lange Sandstrände

Meet & Greet mit unserem Sportpartner am Flughafen | 

Transfer vom Flughafen zum Hotel und zurück | 4/7 Nächte 

in einem schönen 3-Sternehotel | Vollpension (Früh-

stück, Mittagessen und Abendessen) | 8/14 Trainings-

einheiten auf Naturrasen | Kuoni Sports – Ochsner Sport 

Travel Reisedokumente mit Insider Tipps | Trainings-

material | 24h Kuoni Sports – Ochsner Sport Travel  

Picketservice

Transfer vom Flughafen zum Hotel und zurück |  

4/7 Nächte im Hotel Limak Arcadia Sport Resort | All 

Inklusive | Eintritt in die Sauna und dem türkischen 

Bad | Eintritt in den Indoor Swimmingpool sowie das 

Gym | Alle Zimmer auf einer Etage | Wasser in Minibar |  

Transfer vom Hotel zum Fussballplatz falls notwendig | 

1x Wäscheservice pro Tag | Meetingraum | 24h Kuoni 

Sports – Ochsner Sport Travel Pikettdienst | Kuoni Sports 

– Ochsner Sport Travel Reisedokumente mit Insider  

Tipps | 1x Testspiel gegen Team aus gleichem Hotel  

(falls verfügbar)

Trainingseinheiteiten auf einem qualitativ hochwertigen 

Naturrasen | Wasser für die Trainings

Trainingseinheiteiten auf einem qualitativ hochwertigen 

Naturrasen | Wasser für die Trainings | Trainingsmaterial

LissabonTürkeiBelek

INKLUDIERTE LEISTUNGEN

INKLUDIERTE LEISTUNGEN

DAS TRAININGDAS TRAINING

4 Nächte
AB CHF 595.–

4 Nächte
AB CHF 295.– 7 Nächte

AB CHF 1045.–

7 Nächte
AB CHF 545.–

DIE DESTINATIONDIE DESTINATION
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Hauptstadt Spaniens | Zweitgrösste Metropole der Europäischen Union | 

Zuhause der Fussballclubs Real Madrid und Athletico Madrid | Unzählige 

Sehenswürdigkeiten und Shoppingmöglichkeiten | Diverse Restaurants 

und Ausgangsmöglichkeiten

Mildes Klima auch in den Wintermonaten | Beste Voraussetzungen für 

Fussball Trainingslager | Historisches Zentrum (UNESCO Weltkulturerbe) 

mit diversen Restaurants und Ausgangsmöglichkeiten | Eine fussballver-

rückte Stadt | Heimat des FC Porto

Meet & Greet am Flughafen Madrid | Transfer vom 

Flughafen zum Hotel und zurück | 4/7 Nächte in  

einem schönen 3-Sternehotel | Vollpension (Frühstück,  

Mittagessen und Abendessen) | 8/14 Trainingsein heiten  

auf Naturrasen | Transfer vom Hotel zum Fussballplatz  

falls notwendig | Trainings material | 24h Kuoni Sports –  

Ochsner Sport Travel Picketservice | Kuoni Sports – 

Ochsner Sport Travel Reisedokumente mit Insider Tipps

Meet & Greet am Flughafen Porto | Transfer vom 

Flughafen zum Hotel und zurück | 4/7 Nächte in  

einem schönen 3-Sternehotel | Vollpension (Frühstück, 

Mittag essen und Abendessen) | 8/14 Trainings einheiten 

auf Naturrasen | Wasser für die Trainings | Trainings-

material | Transfer vom Hotel zum Fussballplatz falls 

notwendig | 24h Kuoni Sports – Ochsner Sport Travel  

Picketservice | Kuoni Sports – Ochsner Sport Travel  

Reisedokumente mit Insider Tipps

Trainingseinheiteiten auf einem qualitativ hochwertigen 

Naturrasen | Wasser für die Trainings | Trainingsmaterial

Trainingseinheiteiten auf einem qualitativ hochwertigen 

Naturrasen | Wasser für die Trainings | Trainingsmaterial

MadridPorto

INKLUDIERTE LEISTUNGEN

INKLUDIERTE LEISTUNGEN

DAS TRAININGDAS TRAINING

4 Nächte
AB CHF 645.–

4 Nächte
AB CHF 595.– 7 Nächte

AB CHF 1095.–

7 Nächte
AB CHF 1045.–

DIE DESTINATIONDIE DESTINATION
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Mildes Klima auch in den Wintermonaten | Beste Voraussetzungen für 

Fussball Trainingslager | Hauptstadt der Region Andalusien | Diverse 

Restaurants und Ausgangsmöglichkeiten für jeden Geschmack | Eine 

fussballverrückte Stadt | Heimat des FC Sevilla

Mildes Klima auch in den Wintermonaten | Beste Voraussetzungen 

für Fussball Trainingslager | Diverse Restaurants und Ausgangsmöglich-

keiten | Eine fussballverrückte Stadt | Heimat des FC Barcelona sowie 

Espanyol Barcelona

Meet & Greet am Flughafen Sevilla | Transfer vom 

Flughafen zum Hotel und zurück | 4/7 Nächte in  

einem schönen 3-Sternehotel | Vollpension (Frühstück, 

Mittag essen und Abendessen) | 8/14 Trainings einheiten 

auf Naturrasen | Wasser für die Trainings | Trainings-

material | Transfer vom Hotel zum Fussballplatz falls 

notwendig | 24h Kuoni Sports – Ochsner Sport Travel  

Picketservice | Kuoni Sports – Ochsner Sport Travel 

Reisedokumente mit Insider Tipps

Meet & Greet am Flughafen Barcelona | Transfer vom 

Flughafen zum Hotel und zurück | 4/7 Nächte in  

einem schönen 3-Sternehotel | Vollpension (Frühstück, 

Mittag essen und Abendessen) | 8/14 Trainings einheiten 

auf Naturrasen | Wasser für die Trainings | Trainings-

material | Transfer vom Hotel zum Fussballplatz falls 

notwendig | 24h Kuoni Sports – Ochsner Sport Travel  

Picketservice | Kuoni Sports – Ochsner Sport Travel  

Reisedokumente mit Insider Tipps

Trainingseinheiteiten auf einem qualitativ hochwertigen 

Naturrasen | Wasser für die Trainings | Trainingsmaterial

Trainingseinheiteiten auf einem qualitativ hochwertigen 

Naturrasen | Wasser für die Trainings | Trainingsmaterial

SevillaBarcelona

INKLUDIERTE LEISTUNGEN

INKLUDIERTE LEISTUNGEN

DAS TRAININGDAS TRAINING

4 Nächte
AB CHF 595.–

4 Nächte
AB CHF 645.– 7 Nächte

AB CHF 995.–

7 Nächte
AB CHF 1145.–

DIE DESTINATIONDIE DESTINATION
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Mildes Klima auch in den Wintermonaten | Beste Voraussetzungen für 

Fussball Trainingslager | Bekannt für diverse Sehenswürdigkeiten und 

Ausflugsmöglichkeiten | Einzigartige Natur

Mildes Klima auch in den Wintermonaten | Beste Voraussetzungen für 

Fussball Trainingslager | Hauptstadt der Region Andalusien | Diverse 

Restaurants und Ausgangsmöglichkeiten für jeden Geschmack | Eine 

fussballverrückte Stadt | Heimat des FC Valencia

4/7 Nächte im 4-Sternehotel Antares – Sport Beauty  

& Wellness | Vollpension (Frühstück, Mittagessen, 

Abendessen inkl. Wasser während den Mahlzeiten) |  

8/14 Trainings einheiten auf hochwertigen Natur-

rasen | Wasser für die Trainings | Täglicher Wäsche-

service | Freundschaftsspiel (falls ein passender  

Gegner gefunden wird) | Kuoni Sports – Ochsner Sport 

Travel Reisedokumente mit Insider Tipps | Trainings-

material | 24h Kuoni Sports – Ochsner Sport Travel  

Picketservice

Meet & Greet am Flughafen Valencia | Transfer vom 

Flughafen zum Hotel und zurück | 4/7 Nächte in  

einem schönen 3-Sternehotel | Vollpension (Frühstück, 

Mittag essen und Abendessen) | 8/14 Trainings einheiten 

auf Naturrasen | Wasser für die Trainings | Trainings-

material | Transfer vom Hotel zum Fussballplatz falls 

notwendig | 24h Kuoni Sports – Ochsner Sport Travel  

Picketservice | Kuoni Sports – Ochsner Sport Travel 

Reisedokumente mit Insider Tipps

Trainingseinheiteiten auf einem qualitativ hochwertigen 

Naturrasen | Wasser für die Trainings

Trainingseinheiteiten auf einem qualitativ hochwertigen 

Naturrasen | Wasser für die Trainings | Trainingsmaterial

GardaseeValencia

INKLUDIERTE LEISTUNGEN

INKLUDIERTE LEISTUNGEN

DAS TRAININGDAS TRAINING

4 Nächte
AB CHF 345.–

4 Nächte
AB CHF 595.– 7 Nächte

AB CHF 695.–

7 Nächte
AB CHF 995.–

DIE DESTINATIONDIE DESTINATION
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Mildes Klima auch in den Wintermonaten | Beste Voraussetzungen für 

Fussball Trainingslager | Bekannt für diverse Sehenswürdigkeiten und 

Ausflugsmöglichkeiten | Sehenswerte Natur

Mildes Klima auch in den Wintermonaten | Beste Voraussetzungen für 

Fussball Trainingslager | Bekannt für diverse Sehenswürdigkeiten und 

Ausflugsmöglichkeiten | Sehenswerte Natur

Meet & Greet am Flughafen Pula | Transfer vom 

Flughafen zum Hotel und zurück | Begrüssungsgetränk |  

4/7 Nächte im 4-Sternehotel Eden | Vollpension (Früh-

stück, Mittagessen und Abendessen) | Nutzung Well - 

ness & Spa | Nutzung Meetingraum mit Flipchart |  

Wäscheservice | 8/14 Trainings einheiten auf Natur- 

rasen | Freundschaftsspiel | Transfer vom Hotel zum 

Fussballplatz falls notwendig | Kuoni Sports – Ochsner  

Sport Travel Reisedokumente mit Insider Tipps | 

Trainings material | 24h Kuoni Sports – Ochsner Sport 

Travel Picketservice

Meet & Greet am Flughafen Gran Canaria | Transfer 

vom Flughafen zum Hotel und zurück | 4/7 Nächte im 

4-Sternehotel Gloria Palace San Augustin | Vollpension 

(Frühstück, Mittagessen und Abendessen, Getränke wie  

Softdrinks, Tischwein, Bier, Cocktails, Snacks) | Meeting- 

raum mit Flipchart | Wäscheservice | Massageraum |  

8/14 Trainings einheiten auf Naturrasen | Transfer vom 

Hotel zum Fussballplatz falls notwendig | Kuoni Sports  

– Ochsner Sport Travel Reisedokumente mit Insider  

Tipps | Freundschaftsspiel gegen lokales Team | 24h 

Kuoni Sports – Ochsner Sport Travel Picketservice

Trainingseinheiteiten auf einem qualitativ hochwertigen 

Naturrasen | Wasser für die Trainings

Trainingseinheiteiten auf einem qualitativ hochwertigen 

Naturrasen | Wasser für die Trainings

KroatienGran Canaria

INKLUDIERTE LEISTUNGEN

INKLUDIERTE LEISTUNGEN

DAS TRAININGDAS TRAINING

4 Nächte
AB CHF 550.–

4 Nächte
AB CHF 895.– 7 Nächte

AB CHF 895.–

7 Nächte
AB CHF 1495.–

DIE DESTINATIONDIE DESTINATION
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Mildes Klima auch in den Wintermonaten | Beste Voraussetzungen für 

Fussball Trainingslager | Bekannt für diverse Sehenswürdigkeiten und 

Ausflugsmöglichkeiten | Sehenswerte Natur

Mildes Klima auch in den Wintermonaten | Beste Voraussetzungen für 

Fussball Trainingslager | Bekannt für diverse Sehenswürdigkeiten und 

Ausflugsmöglichkeiten | Sehenswerte Natur

Meet & Greet am Flughafen Larnaca | Transfer vom  

Flughafen zum Hotel und zurück | Begrüssungsgetränk |  

4/7 Nächte im 4-Sternehotel Napa Mermaid | Voll - 

pension (Frühstück, Mittagessen und Abendessen) |  

Nutzung Wellness & Spa | Nutzung Meetingraum mit  

Flipchart | Wäscheservice | 8/14 Trainings  einheiten auf  

Natur rasen | Freundschafts spiel | Transfer vom Hotel  

zum Fussballplatz falls notwendig | Kuoni Sports –  

Ochsner Sport Travel Reisedokumente mit Insider  

Tipps | Trainings material | 24h Kuoni Sports – Ochsner 

Sport Travel Picketservice

Meet & Greet am Flughafen Warna | Transfer vom Flug-

hafen zum Hotel und zurück | 4/7 Nächte im 4-Sterne- 

 hotel Flamingo Grand & Spa | Vollpension (Frühstück, 

Mittagessen und Abendessen, Getränke wie Softdrinks,  

Tischwein, Bier, Cocktails, Snacks) | Meeting raum  

mit Flipchart | Wäscheservice | Massage raum | 8/14  

Trainings einheiten auf Naturrasen | Transfer vom Hotel 

zum Fussballplatz falls notwendig | Kuoni Sports – Ochsner  

Sport Travel Reisedokumente mit Insider Tipps | Freund-

schaftsspiel gegen lokales Team | 24h Kuoni Sports – 

Ochsner Sport Travel Picketservice

Trainingseinheiteiten auf einem qualitativ hochwertigen 

Naturrasen | Wasser für die Trainings

Trainingseinheiteiten auf einem qualitativ hochwertigen 

Naturrasen | Wasser für die Trainings

ZypernBulgarien

INKLUDIERTE LEISTUNGEN

INKLUDIERTE LEISTUNGEN

DAS TRAININGDAS TRAINING

4 Nächte
AB CHF 540.–

4 Nächte
AB CHF 495.– 7 Nächte

AB CHF 850.–

7 Nächte
AB CHF 850.–

DIE DESTINATIONDIE DESTINATION


